

حضور وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در «ایران ورزشی»

## تاکید بر نقش اثرگذار رسانه های ورزشی در جامعه



۱

حرکت جوانمردانه بازیکن ایرانی در لیگ بلژیک

## صیادمنش چهره محبوب مستطیل سبز



۱

### چین نو

سپهری نو

پلتفرم بانکداری دیجیتال بانک صادرات ایران

روى خط جام 23

صفحات ویژه ایران ورزشی درباره جام جهانی فوتبال را دنبال کنید

تقابل سنت و مدرنیته در قلب اروپا

روایت فرهنگ عامه از طریق فوتبال سوئیس



صلیب سرخ اروپا

بزرگترین تیمی که هیچ کس قبولش ندارد؟

کری خوانی سیاستپون در فوتبال

لولاداسیلوا منتظر انتقام در فینال

حسرت بزرگ برای یک نسل طلایی

پایان اوورکت پوش ها بدون جام جهانی



معرفی خواننده سرود تیم ملی

پرواز همای برای یوزها می خواند

۲ ۶ ۷



عکس: فدراسیون فوتبال

## دیوار دفاعی تیم ملی گرمیم می شود

# نسخه خاص امیر

طاری از رکورد جهانبخش و حاج صفی در جام جهانی عبور می کند؟

انتقاد دنیامالی از ایفانتینو در ستاد جام جهانی

## دولت و شورای عالی امنیت ملی درباره تیم ملی تصمیم می گیرند

نیازی به خوش رقصی رئیس فیفا نداریم

۲

گرافروشی فیفا و اتفاق عجیب در لس آنجلس

## بازی ایران محبوب تر از افتتاحیه امریکا

قلعه نویی: اردوی ترکیه پیام اقتدارملت ما بود

۲

سازمان لیگ زیر بار افزایش تیم ها نمی رود

## لیگ برتر بیست و ششم ۱۸ تیمی نمی شود

تیم های صعودکننده لیگ آزادگان از پلی آف با می آیند

۵

دردسر جدید باشگاه ها برای لیگ آینده

## بازیکنان خارجی بعد از جام جهانی بازی نمی کنند

باخترنمی توان مانع جدایی ستاره های غیر ایرانی شد

۵

بنیامین فرجی در گفت و گو با ایران ورزشی

## برای طلایی شدن در ناگویا تلاش می کنم

قبل از جنگ تحمیلی تمریناتم را در ژاپن استارت زدم

۳

## خبر و مصاحبه

### حضور وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در «ایران ورزشی»

#### تاکید بر نقش اثرگذار رسانه های ورزشی در جامعه

عصر سه شنبه، دکتر سیدعباس صالحی با حضور در مؤسسه مطبوعاتی ایران، از تحریریه روزنامه «ایران ورزشی» بازدید کرد و در فضایی صمیمانه با اعضای این مجموعه رسانه ای به گفت و گو نشست. وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در ابتدای این دیدار، ضمن تبریک سال نو، شهادت رهبر انقلاب و جمعی از هموطنان در جنگ تحمیلی اخیر را تسلیت گفت و با خانواده های داغدار ابراز همدردی کرد. وی سپس از نزدیک در جریان دغدغه ها و مسائل حرفه ای خبرنگاران و نویسندگان روزنامه قرار گرفت. در ادامه، وی با همراهی علی جوادی، سردبیر ایران ورزشی، با بخش های مختلف تحریریه آشنا شد و روند فعالیت حرفه ای این مجموعه را مورد بررسی قرار داد. صالحی در این دیدار با تأکید بر اهمیت جایگاه ورزش در جامعه، نقش رسانه های ورزشی را در ارتقای فرهنگ عمومی و امیدآفرینی برجسته دانست. او همچنین با اشاره به دوران طلایی مطبوعات ورزشی و تیراهای گسترده گذشته، بر ضرورت انطباق رسانه ها با تحولات نوین تأکید کرد. در پایان، وزیر فرهنگ برای این روزنامه موفقیت و تداوم اثرگذاری در سال پیش رو را آرزو کرد.

#### لطیفی: دعوت آقاسی بهترین تصمیم قلعه نویی بود

علی لطیفی، بازیکن سابق تیم ملی و پیشکسوت فوتبال درباره لیست جدید تیم ملی گفت: «همانطور که پیش بینی می شد به جز یکی دو مورد در فهرست تیم ملی بازیکنانی دعوت شدند که در اردوهای اخیر حضور داشتند و در مسابقات لیگ برتر پیش از تعطیلی مسابقات، عملکرد خوبی را از خود به نمایش گذاشته بودند.» لطیفی دعوت از آقاسی را بسیار مطلوب توصیف کرد: «عارف آقاسی در شش ماه گذشته در استقلال بازی کرده اما از سوی قلعه نویی به تیم ملی دعوت شد و برخی ها بابت این موضوع بهترین تصمیم از سوی سرمربی تیم ملی بود. عارف آقاسی فصل گذشته بهترین عملکرد را در تیم تراکتور به نمایش گذاشت و بهترین مدافع لیگ شد، اما در فصل جاری به دلایل غیرفنی از سوی سایپا دو چار چالش و نیمکت نشین شد. مشکل این بازیکن فنی نبود و به طور حتم قلعه نویی اگر بتواند او را از نظر روحی تقویت کند، می تواند بازیکن مثرنمتری برای تیم ملی باشد.»

شانس دارند تا خود را در روزهای باقی مانده به افکار سرمربی تیم ملی نزدیک کنند.

در حقیقت بزرگترین مأموریت سرمربی تیم ملی این است که یک دیوار دفاعی محکم و رسوخ ناپذیر را وارد جام جهانی کند و او تلاش خواهد کرد تا این مهم را پیش از شروع جام جهانی عملی کرده و خیال خود را بابت داشتن یک خط دفاع بی نقص آسوده کند. در صورت قطع سرمربی تیم ملی در اردویی که برای بازیکنان داخلی در نظر گرفته ترکیب خط دفاع خود را خواهد شناخت و اگر بیرانوند را در درون دروازه بی رقیب بدانیم، سایر بازیکنان نیز دم دست او هستند تا بزرگترین مأموریت او در همین اردوهای داخلی به انجام برسد و برخلاف تصورات برپایی این اردو هرگز بی فایده و باری به جهت نیست و قلعه نویی وقت کافی خواهد داشت تا یکی از مهم ترین مأموریت های خود را به انجام برساند. اگر سرمربی تیم ملی در این راه موفق عمل کند، بعید است که در خطوط دیگر مشکل آجتجانی داشته باشد چون معمولاً فوتبال ایران در این فاز غنی تر است و این را در تاریخ بازی های خود بارها نشان داده است.

میانی اصلی در ترکیب تیم ملی در جام جهانی بازی خواهند کرد و سه یا چهار نفر دیگر نیز احتمالاً به عنوان گزینه های زرزو در نظر گرفته می شوند. در پست مدافعان کناری هم شرایط مشابهی حاکم است. در دفاع راست، رامین رضاییان، دانیال اسماعیلی فر، صالح جردانی و آریا یوسفی حضور دارند و در سمت چپ، میلاد محمدی و احسان حاج صفی گزینه اند. این روند نشان می دهد که قلعه نویی قصد دارد سیستم چهار دفاع را بدون استفاده از بازیکنان لژیونر در خط دفاع به کار ببرد و دروازه بان تیم ملی نیز از لیگ برتر خواهد بود تا یک دیوار دفاعی ۱۰۰ درصد داخلی و مستحکم شکل گیرد. سرمربی تیم ملی در حال حاضر ذهن خود را به ویژه بر یافتن ترکیب نهایی دفاع میانی متمرکز کرده است؛ جایی که نیاز به بی نقص بودن خط دفاع برای مقابله با تیم های قدرتمند جام جهانی بسیار حیاتی است.

نام های چون کنعان زادگان و خلیل زاده به عنوان گزینه های اصلی بیشتر مورد توجه هستند اما بازیکنانی مانند نعمتی، آقاسی، ابرقویی و حتی روزبه چشمی که قابلیت ایفای نقش دفاع میانی را دارند،

**تیریک - حمیدرضا عرب/** در آستانه جام جهانی، تیم ملی فوتبال ایران با یک معمای فنی بزرگ در خط دفاع مواجه است که اهمیت آن در ترکیب نهایی تیم بسیار تعیین کننده خواهد بود. همان گونه که به وضوح مشخص است، امیر قلعه نویی تصمیم گرفته تا خط دفاعی تیم ملی را به طور کامل از بازیکنان داخلی، به ویژه لیگ برتر ایران تأمین کند؛ اتفاقی که نشان دهنده اعتماد سرمربی به ظرفیت و توانایی بازیکنان داخلی در حساس ترین مسابقات بین المللی است. البته لژیونری هم نیست که شاخص و چهره باشد.

در پست دفاع میانی، فهرستی از بازیکنان مطرح لیگ برتر به اردوی مینی کمپ دعوت شده اند که شامل شجاع خلیل زاده، علی نعمتی، عارف آقاسی، محمد حسین کنعانی زادگان، حسین ابرقویی، دانیال ابری و مسعود محبی می شود. نکته مهم این است که با صدمت مجید حسینی، گزینه های لژیونر در این پست عملاً از دسترس خارج شده و این موضوع اهمیت کزینش برترین مدافعان داخلی را دوچندان کرده است.

از میان این لیست، دو بازیکن به عنوان زوج دفاع

#### سرمربی برزیلی از وضعیت فنی تیم باخبر شد

عصر دیروز جلسه آنلاین تخصصی با حضور پیمان حدادی مدیرعامل باشگاه پرسپولیس، محسن خلیلی، مدیر ورزشی و امیرعلی حسینی مدیر روابط بین الملل با اوسمار سرمربی برزیلی پرسپولیس برگزار شد.

در این نشست که به منظور هماهنگی هرچه بیشتر شرایط تیم برگزار گردید، شرکت کنندگان در خصوص چند محور اصلی به گفت و گو پرداختند. در ابتدا شرایط تمرینات چند روز اخیر، وضعیت روند آماده سازی بازیکنان و نحوه پیگیری تمرینات در اوضاع فعلی مورد ارزیابی فنی قرار گرفت.

#### حرکت جوانمردانه بازیکن ایرانی در لیگ بلژیک

مهاجم ایرانی تیم فوتبال وسترنلو در جریان دیدار اخیر تیمش در لیگ بلژیک رفتار جوانمردانه ای داشت که در رسانه های این کشور بازتاب یافت. به گزارش سایت «voetbalprimeur» بلژیک، در جریان دیدار تیم های فوتبال وسترنلو و خنک در چهارچوب رقابت های پلی آف کسب سهمیه اروپایی لیگ بلژیک، الهییار صیادمنش عملکردی جوانمردانه از خود به نمایش گذاشت. در یکی از صحنه های حساس مسابقه، بازیکن ایرانی تیم

وسترنلو پس از یک تکل در لحظات پایانی موفق شد زکریا الوجدی را متوقف کند، اما بلافاصله پس از برخورد و سر خوردن هر دو بازیکن به سمت تابلوهای کنار زمین، برای کمک به حریت خود اقدام کرد و تلاش داشت از شدت آسیب دیدگی او بکاهد. این صحنه با واکنش مثبت در رسانه ها و فضای فوتبالی همراه شد و از رفتار جوانمردانه و حرفه ای صیادمنش در این دیدار تمجید شد. در نهایت این مسابقه با نتیجه ۲ بر یک به سود خنک به پایان رسید.

#### برگزاری لیگ بعد از جام جهانی بی دلیل خواهد بود

#### خلیلی: با تصمیمات غلط حق تیم ها را ضایع نکنند

محسن خلیلی درباره مشکلات برگزاری ادامه لیگ برتر پس از جام گفت: برگزاری لیگ بعد از مسابقات جام جهانی دردسرها و پیچیدگی های خود را دارد. از یک سو به برنامه فصل بعد آسیب وارد می کند، از سوی دیگر قرارداد بازیکنان خارجی تمام می شود و همچنین بازیکنان داخلی که در جام جهانی حاضر می شوند پیشنهادات جدیدی خواهند داشت و این موضوع باعث دردسر تیم ها خواهد شد. همچنین در شرایطی که نمایندگان ایران برای حضور در آسیا معرفی

شوند، عملاً ادامه لیگ دیگر انگیزه زیادی برای تیم ها باقی نمی گذارد و همه چیز تحت الشعاع قرار می گیرد. خلیلی با تأکید بر اینکه معرفی تیم های آسیایی خارج از زمین مسابقه چالش های زیادی برای فوتبال ایران به دنبال خواهد داشت، گفت: با برگزاری ادامه لیگ، پرسپولیس و تیم های دیگر شانس زیادی برای رسیدن به بالای جدول داشتند و ما انگیزه بالایی داشتیم تا به صدر جدول برسیم. در شرایطی که فقط بیش از ۶۰ درصد بازی ها برگزار شده نمی توانیم

روش عادلانه تر خواهد بود. پرسپولیس در ۷ یا ۸ بازی آخر نیم فصل اول بیشترین امتیاز را گرفت و همین اتفاق در نیم فصل دوم نیز می توانست برای تیم ما تکرار شود. معاون ورزشی پرسپولیس درباره جریمه سرشور رفیعی و میلاد محمدی به دلیل غیبت در تمرینات، گفت: به همه بازیکنان اعلام کردیم که در تمرینات حاضر شوند. رفیعی و میلاد محمدی در سفر خارجی حضور داشتند و نیامدند که هر دو توسط کمیته انضباطی جریمه شدند چرا که اگر این کار

## سرمقاله

### مجیدسلطانی خبرنگار

#### ضرورت دیپلماسی ورزشی

این روزها سیاست های درست اسپانیا موجب شده همه مردم ایران با تحسین درباره مواضع این کشور در جنگ در ارتش ترویرست علیه ایران حرف بزنند. حالا در محافل ورزشی هم صحبت از بازی دوستانه فوتبال با اسپانیا و نامگذاری یک میدان به نام اسپانیاست. این تصمیم درستی است که میدان شهر تهران به جای کشوری که به رژیم ترویرستی و کودکش صهیونیستی، علاقه و گرایش دارد، به نام کشوری شود که موافق آدمکشی نیست، در سمت درست تاریخ قرار می گیرد و علاقه دارد دنیا بداند که جای بوی باروت و خون، بوی صلح بدهد. تصمیم درستی است که حالا کنار اسپانیا قرار بگیریم و حتی به دنبال بازی دوستانه فوتبال تا پیش از جام جهانی باشیم. اما ضرورت دارد در همه بخش های ورزش کشور، یک رسم الخط شفاف داشته باشیم تا همه فدراسیون ها و همه اهالی ورزش کشورمان از روی آن بنویسند.

چه ایرادی دارد که کشورهایی که در این جنگ، تلاش کردند مقابل ما نپاشند را از طریق ورزش یازگیری کنیم؟ کشورهایی که در بعضی رشته ها بالاتریم را با آن رشته بخوانیم. در کشتی، والیبالی و تکواندو در میان ۱۰ کشور برتر دنیا هستیم و می توانیم از این موقعیت ممتاز استفاده کنیم. در ورزش های رزمی و حتی در فوتبال هم در جمع ۳۰ کشور برتر دنیا قرار داریم و می توانیم برنامه پیکارهای تدارکاتی با اردوهای مشترک را ترتیب دهیم.

گرچه ورزش در روزهای جنگ از اولویت اول مردم به اولویت چندم تبدیل شد؛ اما حالا ورزش می تواند نقشی پررنگ در ارتباط با کشورهایی داشته باشد که در اردوی دشمنان ما قرار ندارند. کشورهایی که نپذیرفته اند به دشمنان ما کمک کنند و این جنگ ناجوانمردانه را جانجانی، بی ثمر و دشمن بشریت خوانده اند.

دستیار هوش مصنوعی

آرشیوروزنامه ایران از سال ۱۳۹۲ در اختیار شماست

https://chat.irannewsaper.ir